

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)第19屆上海國際電影節昨晚揭幕，成龍昨晚現身開幕式時非常風騷，除走近兩旁與粉絲們擊掌，又跟王大陸、黃子韜等「小鮮肉」化身「行走的表情包」賣萌。

成龍昨晚現身開幕式時非常風騷，他先與劉濤為主演新片《普通話》行紅地毯，其間成龍走近兩旁與粉絲們擊掌，大顯親民。另成龍也率《鐵道飛虎》劇組包括王大陸、黃子韜等「小鮮肉」亮相紅毯，並全體化身「行走的表情包」賣萌。

在開幕式上，黃曉明分享了他的從影心路。他表示，今年是黃佐臨、桑弧等電影大師的百年誕辰，他亦胸懷大志，希望自己所主演的電影，也能夠像這些大師的作品一樣，一代又一代地廣為流傳。他提到了不久前主演的電影《大唐玄奘》，並稱對玄奘的孤獨感同身受，因為每個電影人都似玄奘一般，受過質疑、不被理解，而正是因為有了往日的堅持，今日才能得到觀眾的肯定與鼓勵。

名導李安昨日亦來到開幕式現場，揭曉主競賽單元「金爵獎」入圍影片。今年共有來自114個國家和地區的2,403部影片報名參賽，再次刷新歷屆最高紀錄。最終，共有14部影片入圍主競賽單元「金爵獎」，其中包括美國導演布魯斯·貝爾斯福德的《丘奇先生》、德國導演沃納·赫爾佐格的《鹽與火》、波蘭大師級導演雅庫布·科爾斯基的新作《弗羅斯特，凌晨四點》、日本導演阪本順治的新作《團地》等。曹保平執導的《追兇者也》、劉傑的《德蘭》與張揚的《皮繩上的魂》，則作為「中國軍團」，參與金爵獎角逐。

林嘉欣任「金爵獎」評委會成員

擔任今次「金爵獎」評委會主席的是著名塞爾維亞導演埃米爾·庫斯圖里卡。庫斯圖里卡一直以來都是各大電影節的寵兒，1981年，他的處女作《你是否記得多麗·貝爾》，獲得威尼斯電影節最佳處女作獎；4年後，《爸爸去出差》又助其奪得戛納電影節金棕櫚獎，並獲奧斯卡最佳外語片提名；1995年，他憑藉長達三個小時的宏片巨製《地下》，再次摘下康城電影節金棕櫚桂冠。

其他「金爵獎」評委會成員還包括加拿大導演阿托姆·伊戈揚，香港演員林嘉欣，意大利導演丹尼埃爾·盧凱蒂，中國導演、編劇萬瑪才旦，毛里塔尼亞導演、製片人阿伯德拉馬納·希薩柯和美籍華裔作家、編劇嚴歌苓。

梁家輝、郭富城、周潤發三大影帝加盟，並得彭于晏、楊佑寧等助陣的《寒戰2》，被選為本屆上海電影節官方開幕影片，閉幕影片則是內地導演胡雪輝執導的《上海王》。



李敏鎬 鍾漢良「黑白雙煞」 黃曉明顯幽默掃走紅毯悶氣

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)雖然上海國際電影節次次聲稱陣容強大，但往年紅毯儀式節奏過於緩慢，明星零散出場，未成氣氛，常有星光點淡的錯覺。今次或是汲取教訓，前三個登上紅毯的劇組《封神傳奇》、《爵跡》、《賞金獵人》都堪稱重磅，黃曉明、Angelababy夫婦、李連杰、范冰冰、梁家輝、吳亦凡、李敏鎬等大明星、小鮮肉「組團」來襲。有港台明星入鄉隨俗，走紅毯時用上海話打招呼。

黃曉明還幽默細胞爆棚，戲言因為很「二」，故要在《封神傳奇》中會扮演「二郎神」，向佐則順勢稱自己很「雷」，所以被分派演「雷震子」，一掃往年紅毯秀的沉悶氣氛。

中韓合資電影《賞金獵人》是今次電影節中「成龍動作電影周」的開幕電影，由韓國型男李敏鎬領軍，與導演申太羅、監製黃百鳴，以及其他演員包括鍾漢良、唐嫣、吳千語及徐正堯一同現身紅地毯，不過今次李敏鎬風塵僕僕，昨早機前往上海，抵埠受訪後即現身紅地毯，隨後又立即轉飛成都，為《賞》片翌日於當地的宣傳作準備。紅毯上，李敏鎬與鍾漢良分別以黑白禮服化身成「黑王子」及「白王子」現身，現場的粉絲見到兩大型男即起哄尖叫，另外兩位女演員的服飾也不遑多讓，唐嫣的低胸晚禮服，與吳千語的禮服，都成功吸睛。

演員最多只可為兩片行紅毯

電影《S風暴》由古天樂、周渝民(仔仔)、張智霖及蔡少芬主演，今年上海電影節改例，所有演員只可以最多為兩部電影行紅毯，產量甚多的古仔因此只為最快上映的《三人行》行紅毯，放棄了其他電影，但在



率「小鮮肉」賣萌

成龍風騷

■林嘉欣與其他評委會成員走紅毯。 新華社



■成龍領頭率《鐵道飛虎》劇組玩轉紅毯。



《三人行》主角罕有齊腳宣傳

香港文匯報訊電影《三人行》三位主演趙薇、古天樂、鍾漢良都是超級大忙人，電影公司一直希望能夠將三人湊在一起進行宣傳活動卻不果，昨天三人終能在上海電影節上碰頭，可惜亦只有數小時的相處時間，因為趙薇晚上已要趕往外地。三人經過一輪相約之下，只有下午兩小時接受內地媒體訪問，算是為電影進行了第一波亦可能是內地唯一一波三人齊腳聚會的宣傳，令寰亞集團主席林建岳得知三人聚首一塊，也趕來跟三位見面。古仔笑說他自己一向都已經把時間塞得滿滿的，想不到這部電影的另外兩位主角比自己還厲害，忙得三人連三小時的相處時間也未必有呢！



「白玉蘭獎」揭曉 胡歌孫儷獲視帝視后

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)第22屆上海電視節前晚閉幕，《半月傳》一舉擊敗《琅琊榜》，摘得「白玉蘭」獎最佳電視劇獎。但在個人獎項方面，兩部熱門劇則是平分秋色，胡歌和孫儷分別憑藉《琅琊榜》和《半月傳》，問鼎本屆「白玉蘭」獎最佳男女主角。

2014年，孫儷首度憑藉《辣媽正傳》摘得「白玉蘭」獎最佳女主角，當時她和鄧超的女兒「小花」剛剛出生，只能委託鄧超代為領獎。如今，孫儷擊敗了趙薇、閻閩妃、宋佳等一眾勁敵後，二度「封后」，並親自捧起「白玉蘭獎」杯，更是百感交集。她表示自己作為上海人，與「白玉蘭獎」



■因《太陽的後裔》而大受歡迎的金智媛前晚於上海現身。

宋仲基自爆夜蒲蘭桂坊 難頂榴槤味食到吐

宋仲基的理想型？他直言：「喜歡劇中宋慧喬的角色，喜歡聰明、愛運動和細聲說話的女生。」

與粉絲借位Kiss

及後，宋仲基抽出5位粉絲上台重演《太陽》的著名場面。第一個粉絲與宋仲基互貼愛心貼紙在臉上，宋仲基搭住粉絲膊頭影相，又大方送抱，令對方感動到哭；第二個是宋仲基幫宋慧喬綁鞋帶的名場面，宋仲基捉住粉絲的腳幫她穿鞋和綁鞋帶；不過，最經典的「紅酒之吻」，宋仲基僅與粉絲借位扮吻，一秒就完。問到

沫笑指女生都未試過為他這樣做，第一次就給了仲基。

及後，二人玩大富翁遊戲，其中一個水果不服遊戲時，仲基抽中要吃從沒吃過的榴槤，他咬了一口，未吞已吐出來，但他再次挑戰，吃一口後愁眉苦臉了很久才吃完，光洙笑完仲基，自己也被屈要吃，他吃了一口也馬上吐出來。最後，整個遊戲光洙勝出，仲基被罰戴長假髮，光洙也陪戴。之後，二人更一起合唱飲歌、成詩京的《兩個人》，力證好感情。而仲基之後更下台，邊唱陳奕迅的《很久不見》，邊派曲奇餅，與粉絲近距離接觸。



■宋仲基對於有衆多粉絲再

演「紅酒之吻」。

宋仲基自爆夜蒲蘭桂坊 難頂榴槤味食到吐

香港文匯報訊(記者 陳敏娜、實習記者 洪嘉禮)韓國人氣男星宋仲基昨晚假亞洲國際博覽館舉行粉絲見面會。以長Tee配白褲一身悠閒打扮現身的他，一見到現場粉絲眾多，大感驚訝，「嘩」了一聲。他用韓文打招呼，表示見到這麼多粉絲很緊張。席間他又自爆前晚去了蘭桂坊玩。

見面會分為兩部分，第一部分先播出《太陽的後裔》的聚餐劇照。主持人森美問宋仲基平時聚餐喜歡吃什麼時，他和台下粉絲同時回答豆腐，他驚訝為什麼粉絲會知道。另一張是他在咖啡廳拍《太陽》時，他和店內的李光洙紙牌合照，他笑言

■宋仲基

■宋仲基